

“双11”前一个月 中通韵达 宣布涨价

顺丰、圆通、申通
暂未跟进



支付宝杀入租房市场

芝麻信用分超650分,8个城市租客可免押金按月交租

10日,超过100万间公寓正式入驻支付宝,在上海、北京、深圳、杭州、南京、成都、西安、郑州这8个城市率先推广信用租房。今后,芝麻信用分超过650分的租客可凭借信用免押金、按月交租;对于恶意逐客、随意涨租的房东,租客还可以打差评,并记入对方的芝麻信用租房档案。

“我们希望推广的方式是付一押零,也就是说,用户可以凭借自己的信用减免押金,按月交租。”蚂蚁金服创新及智能服务事业部总经理王博说,“这一模式此前在上海进行了半年左右的试运行,我们发现,提供信用免押金的房源虽然仅占房源数量的15%,但却占据了80%的成交量,这说明信用租房模式非常受到用户的青睐。”

王博举例说,一套月租3500元的公寓,如果付三押一,用户第一次付房租要支付14000元,但如果付一押零,则只需要支付3500元,一下可以节省10500元。对于很多刚刚毕业的年轻人来说,可以缓解资金压力。
北青

赵薇哥哥天价离婚

女方拿走5亿市值唐德影视股票

10日,A股市场就迎来一起“高价”离婚事件,而且凑巧的是,此次事件与娱乐圈又有关系。

因为离婚事件的男方赵健,是国内知名演员赵薇的哥哥;而女方——赵薇的“前嫂子”陈蓉,则是伴随着赵薇从籍籍无名到大红大紫的经纪人。

根据10月10日唐德影视晚间公告,婚姻走到尽头,持有唐德影视3202.20万股的赵健,将其中的1921.32万股划到了陈蓉名下。

按照唐德影视当天的收盘价27.05元来计算,陈蓉分得的股份目前价值约为5.2亿元。

此次变动后,赵健持有唐德影视股份为1280.88万股,占公司总股本的3.20%,不再是持有公司5%以上股份的股东。有意思的是,此次赵健过户给陈蓉的股份占到了赵健持股总数的六成,并非通常情况下的对半分。
中证

同步反弹未能延续,沪深股指涨跌互现 大消费概念受追捧

经历国庆节前后的持续上涨之后,A股短期获利回吐压力有所增大。沪深股市暂别同步反弹,前期表现较强的创业板回调幅度也相对较大。

昨日沪指小幅低开维持窄幅震荡走势,午后冲高回落;创业板指高开冲高回落,午后震荡下行。前期大热的题材股全线杀跌。

截至收盘,上证综指报3388.28点,上涨0.16%;深证成指报11312.50点,下跌0.15%;创业板指报1901.55点,下跌0.83%。

行业板块方面,涨跌数量基本持平。酿酒造酒、食品饮料两大消费概念板块涨幅分别超过2%和1%。造纸印刷板块表现最弱,跌逾2%。通信、IT以及前一交易日走势疲弱的有色金属板块跌幅也在1%以上。
综合

运输人工成本提升,两快递公司宣布涨价

10日晚,中通快递官方微信“中通之声”发布了一份《告客户书》表示:今年以来,快递业受运输成本增加、人工成本提升、原材料价格上涨等多种因素影响,同时为了进一步提升服务质量,保障客户利益,中通快递集团综合考虑,决定从即日起调整快递价格,具体情况请咨询当地服务网点。

虽然中通并未在官网上公布涨价幅度,但记者通过预约快递的方式询问了中通快递员,快递员表示,一份从

江西南昌快递到上海的普通文件,价格从10元上调至13元,从南昌到北京的快递费用从15元提价至18元。此外,从南昌到全国大部分地区的快递费也都提高了3元钱。

10月11日,韵达速递也宣布,即日起,对快件价格进行调整。韵达给出的原因,同样是为持续提高服务质量、更好地为您提供更优质、更便捷、更高效的快递服务,以及受人力、物料以及运营成本攀升等影响。

三家快递公司表示尚未接到涨价通知

距离“双11”还有一个半月。中通和韵达在此时调整快递价格,不禁让人联想,快递企业是否会集体涨价呢?

顺丰控股证券部赵经理表示:目前还不确定会不会调价,一切都要等上面的决策。

申通快递证券部表示:目前尚未接到调价的通知,不排除有这个可能。

圆通速递证券部表示:消息以公司的新闻和公告为准,调价是业务部门的事情,目前尚未得到消息,具体的情况,还是要以业务部门的消息为准。

●分析 为什么在“双11”前涨价

眼下正是一年一度的“双11”购物节备货期,中通快递、韵达速递的涨价决定引发市场关注。有分析认为,中通、韵达宣布调整快递价格,或许与近期纸张价格上涨导致快递用的纸箱成本上涨有关。

中国物流学会特约研究员杨达卿向记者表示,“双11”是快递消费的爆点期,在此节点前涨价或许有以下几个原因:

一、借助电商大战硝烟,能较大程度地对冲涨价流失客户的负效应,忍痛转型;二、借助消费爆点期,做转型高品质快递的品牌营销;三、截至到目前包括百世等六大民营快递均已上市,资本市场不支持目前的混战局面,领跑快递企业的格局之战可借助“双11”同期打响,改变多元混战局面。

拿下中国历史上首枚世界综合格斗锦标赛金牌

90后妹子“打”到世界第一



明明可以靠颜值吃饭,这个90后小姑娘却偏偏靠“拳头”说话。

刚过去的国庆长假,很多人都选择出去旅游人挤人,而有个长相甜美的90后温州姑娘却远赴哈萨克斯坦,拿下了中国历史上首枚世界综合格斗(MMA)锦标赛金牌(女子52.2公斤级),实现了中国在MMA世锦赛金牌零的突破。

这个叫林荷琴的妹子,也因此吸粉无数:“她有男朋友了吗?”“女神,收下我的膝盖!”“大美女不得了……”

MMA综合格斗是一种规则极为开放的竞技格斗运动。MMA比赛使用分指拳套,赛事规则既允许站立打

击,亦可进行地面缠斗,被誉为搏击运动中的“十项全能”。MMA世界锦标赛作为世界上水平最高、规模最大的综合格斗赛事之一,吸引了世界众多格斗强国参与。可以说,林荷琴所取得的这项荣誉,含金量在搏击领域极高。

此次出征前,林荷琴和所在的中国MMA国家队经历了长达一个月的封闭训练。在比赛中,林荷琴心态稳定,意志力很是顽强,一路过关斩将进入决赛。并在决赛中击败劲敌、俄罗斯选手获得52.2公斤级金牌。而这,是中国选手参加MMA世界锦标赛中的最好成绩。
中新

王者荣耀团队年终奖 100个月工资?

腾讯游戏:传言太离谱了

昨日,一张网友爆料王者荣耀团队年终奖100个月工资的截图忽然走红,其后更有截图“辟谣”称“那是季度奖”。

看到这两张图片的网友,心态都崩了。

网友@一个大公司表示:不公平,我每天都在王者荣耀上投入的时间可比他们员工多!网友@小树葛格说:嫉妒使我卸载了王者荣耀。

不过,@腾讯游戏很快就出来回应称:“这传言太离谱了,10月才刚开始就算奖金了?大家还得努力工作好几个月呢!”

记者也向腾讯游戏求证此事,对方称消息不属实,“目前Q4季度刚开始,怎么可能现在就公布年终奖?至少要到年底才知道”。
南都

男子看《羞羞的铁拳》笑出心脏病

网友:用生命在看电影



患者在医院接受治疗

点那么低怕被笑死。”

当然也有网友质疑,看个电影都能看成这般,是真有此事?还是网上恶搞的段子?事发影院负责人表示,微博所报确有此事。当时这名中年观影者在影院的4号厅观看《羞羞的铁拳》,也不知怎么心脏就出现了不适。

影院工作人员:“当时是他家属出来说他不舒服,然后就去医院了,我们工作人员也陪着去了,这是我们工作职责,现在没什么了。”

记者发现,这部国庆档上映的喜剧片票房评分都很高,而观影的市民也的确时不时会发出杠铃般的笑声,可谓笑点颇多。看来看高兴了,还真的容易热血沸腾。当记者提出想要当面采访这名身体不适的观影者时,影院帮忙联系却被其家属婉拒。随后记者也从医院了解到,目前这名患者仍在当地医院治疗,不过身体已无大碍。
上游

据微博爆料,10月7日,一位市民在双流海滨城影城看《羞羞的铁拳》时,由于电影太搞笑,没忍住,竟然笑出了心脏病。

看到这微博,网友们也纷纷留言:“用生命在看电影。”“看来我这个孕妇还是不看为好。”“我都不敢去看了,我的笑